%ﬂﬁﬁ%mﬁﬁ R6 - 35% 46411 A26H

(B : 4 F064E11 A 19H ~4F164E11 A 25H) AR K PEERABR

B
U E it oo B, BREIBHTIE30~ AL (BTREV10~A/VEER) [MEICEHo TIRoRME S |, SR IlHh
TIX25 AN (RTREVS~ ANV R) MEIZH > TIRORBER I LTV,
REARIL, BEIWRIE24~26CH, LEBRERII22~24CHETHERBL TS,
BB OBYERARX. 135 (RFBIFH) 1325, 1°C, 105 (ZFIRH) 1X24. 6°CThH o7z,

W

YA (IR 2898) ¢ EFIREL (B - =7 - INEHR) OBIRITKTBIT 2L, RIEBFELOSERIL, T
HEAR~N16ET P30, 2h (1 B 1EY 70 14kg) , ~NHVF O TOOKRET,

TVAS (858)  TEBOZHENIKETRRL,

AVA 7ol (RS- IER) © EFIREN OB, FE~17E0Y40. 4h ([F24kg) . EV DT
2>, FaT 99 (F2ke) DAKBBT, MEF~17EL L Z2. A DX, TEBRDORERIL, FE~12
#£5Y40. 3b (F127kg) . B> Z0. 2b, U35 ([Fl1kg) DAEHT, B ~23%8440. 8k ([F36
kg) . EV#0. 1h ([F5ke) . 2270370 (R 1kg) DABT, RIGIRE D ORMBRIL, THEFK~T4EL VA
5. 5h ([F74kg) . E#3. Oh ([F140kg) . 32T DT HDKBZIT, IREEHAVIL, IEOF#EIIAHTRL,
HRERDFEE~IE L YZ10. 5t (A1, 172kg) . BV H0. 6b DKBT, AfL~16E 1414, 18- ([E880

kg) . B &1, 8hDKIBIT, B ~AEH VA4, 3R (1, 078ke) . EVZ0. 6b DK, TERD H44E1E
KA~6EHYA3. Th ([M617kg) . EZ0. 5h DK, KEAEFVIZABTT 2L, v~/ o E@kiL, B
THAN2EXNG (FE) 228, BV FH (FR) 294, PR EFIRDKET,

AVHR(RMENR)  BRERRE (HEEK. T2INL) OAZBRIIKETR L,

VIR (o FRE) . HEBOI TR, TEHORIEA~8282. 2b (1 B 154 7-027ke) DKEHT, HEOE
BRI ~5#£0. 1+ (F134kg) DA, SR ~12#%1. 3ho (E1104kg) DAKEHT, FEERD HEFRH ~4%5£0. 1
([F130kg) AT,

VATEEXEIA . HEBOVATEEXBRITFR~1282 151, 3h(1 H 1£47-9106ke) DXBT, FEEITA
BiFiL,

ANVAA T o BN (B - NGRS - LAEIEK) DAV AL TR BT 2L,

KEEEME © ERIERH (BHEE) DRIBERILSS. 5hy, ARNITIEL, 7V (FU#K) 24, 7V (AP uik) 194,
<7 V1. Obv, B 3JH16. 9, wATUT0. 6bY, UNVALT A, AN AV AT, 6bhv, A~ AHH5. Th,
eIV 4. ONAMDKEGT, BLEBERB(2HEE) ORIBERIL25. 2h, ARERITIX, 7V AV k) 84,
=TV, YNHE. 8h, UNVALT VL. b AT VA, TRy BTV TF A, Oby AV 3. 1NAMDKE
i

hRIEERE  BEEEOFREIEROBIEBERIL, 95:130. 4h (1 H 152472014, 5t), AR T,

< /AT P110. TRy, FEFH0. 9br . =76, 9hv, P 8F2, Ahy, UV ALT 0. AbAMD KB,

T4
B, BRIERHILIELHERE] . ERIRHIIIO0RERE I THEBLED,
REKIRIT, TEBRFBIXEEL ) THBLED, (FEE: HEBRFIR22°CERTH)

[rRiE#H]

=EHR(11H16H~11H22H) Ti. HSVHET249. 4b (=AU 138. Thv, TIVALTL 68, 4hv, =T
18. 8k, B HHL1. 2Ry, AT UHEG. 3R AT V2, 6h FAF0. 28 ) DIKET,

IR (11H14A~11H20RH) Ti&, ¥X#8T274. TR/ (= T7V261. 3h, UL ALTL10. ThAl) DK
BiF,

FIRILR(11H8HE~11A14R8) TiX, XM T86. 2h (8072, 6hy, =/L T V13, 5hAh) DB,
BET11. 3R (I VA11. 2R, FAF0. 1R, BV FH0. 18) DKBT, 7y F BT F215. 8hv Dk
o



l\

2 o~
i
HEIEER No.69 11/24~11/25
BEERY—EREVE—

p BT Ty A T
F m K IR

(11H19F~11H25H)
K KR

B 7 M R

25 45 g5
SRRV dh oD BfE R PR

Flww| T
F | by
= |2 | @&
24 (0.7 Ziz]
. 24.4
= | K E
25111 z
i 239 | &
= | K I
19|11 &
_l%_ 1& 229 7K
22116 H
. 214 | %
= L[: ;%
2.3 1| 1.7 i
i 219 | /
= | K n
1.6 £
I 21.0 u);
1.3 (1.0 B
e 22.
= | & 0 P
128
5%
1.5(0.3 102
= | & 24.6 24
1.2 110 13&
. 25.1
= | K 5 24




BEBRIRES ENED 2024511 A 198 ~ 2024% 118258
. o~ B 1H1& p2X i 5 #
(X F) 11/19 | 11/20 | 11/21 | 11/22/| 11/23 | 11/24 | 11/25 | Bt BES (B%0) |[(aik. BER)
A v R — — — — — — - — -
G 0& 0
H N i B =yl — — — — — — — - — IVENELY (e Y
(E F) 08 0 ~
H N i 8 I=pal=t — — — — — — — — — IVENELY (e Y
(hOFEsR) 08 0 ~
A 318 g — 0.1 00| — — 0.0 0.1 0.2 bty 14(TYNELy (o —
G& k) 5 6 2 3 16 £ 0| 174 ~ 290 ||wh'vt 0.0 tv
LA | S8 g — — — — — — — — b - vy - b
(F &) 08 0 2417y —
hvA L= SHE — 0.1 0.3 00| — — — 0.4 tv 24 ] 00 tv
G)) 4 8 5 17 & 0 ERD) 0.0 by
hvA L= g — — — — — — — — b — ] 24ty
(hOtEsR) 17 & 0 ERD) —
HhuFt BB g — 0.1 0.1 0of — — 0.1 0.3 tv 27 ] 0.2 bty
(F 1k) 5 4 1 2 12 & *n Enb) 0.0 tv
HhvFt BB SHE — 0.1 o1 — — 0.3 0.4 0.8 tv 36(HvATFLy  Evs 0.1 by
(tk &) 6 3 6 8 23 & ¥0o| 483 ~ 984 337 0.0 kv
HhvFt BB BHE 0.5 1.1 12| — — 16 1.1 55 bv T14(hvA Ty [Evs 30 by
G& k) 6 16 17 18 17 74 & 0| 447 ~ 1039 0.0 kv
HvA =8 EHR — — — — — — — — b — ] - b
GREM) G 0% 0 ERD) —
HhvFt =) g 0.9 05 — 54 — 29 08[ 105ty 1,172 ] 0.6 bv
(GREMm) (F %) 1 1 3 2 2 98 0 ERD) — b
VA £ A L 0.4 16 28 1.7 45 — 31| 141 by 880|HVAFEY  |EVE 18 by
GREM) 1 3 3 3 3 3 16 £ 0| 377 ~ 1141|337 — b
hvt =8 g — 43 — — — — — 43 +v 1,078 s 0.6 kv
GBEM) (& &) 4 4 € %0 Embj — b
hvA =H BHE — — 04 — - 16 1.7 37 617|hvAFty  [evs 0.5 kv
GRERM) (& K) 1 3 2 6 £ 0| 430 ~ 842 |37 —
hvA =8 AR — — — — — — — — b - (7] — b
(KAL) (k&) 08 *n ERD) —
hvA =8 AR — — — — — — — — b - E'v4 — b
(K& ) (& K) 08 %0 Embj — b
Evs L= BHE — — — — - 0.0 0.1 0.1 kv 5 hyA 0.8 tv
(k B) 6 8 23 & %0 Embj 0.0 tv
Evs L R 0.2 0.7 10| — - 05 05 30 by 40 hyA 55 by
G& K) 6 16 17 18 17 74 & ¥ ERD) 0.0 tv
337 B i g — — 0.0 00| — — — 00 tv 2 hy# 04ty
(B @) 8 5 17 & 0 [ 0.0 kv
E=Ly) B i R — — — — — — — — b - hyt -t
(IFELR) 17 € 0 t'v4 24ty
E=ly) L= g — 0.0 0.0 0of — — — 0.0 tv 1 hyx 0.3 tv
(F 1k) 5 4 1 12 £ 0 t'v4 0.2ty
E=ly) L SR — 0.0 0o — — 0.0 0.0 0.0 tv 1 hyA 0.8 tv
(k&) 6 3 6 8 23 & 0 t'v4 0.1 by
E=Ly) L AR — — 0o — — 0.0 0.0 00 tv 0 hy# 55ty
G& K) 17 18 17 74 & 0 t'v4 30 by
ASH L AR — — — — — — — — -
(F/miT) 08 0 ~
ASH L= AR — — — — — — — — -
GF K) 08 *n ~

FD 2~




REBENAEE(ZD2) SEETHIR 2024511198 ~ 202445 11A258
78 sk - ) BEE (LB EKBER(TE) 1H1E faf 5 &
(X ) 11719 | 11720 | 11721 [ 11722 11723 | 11724 | 11725 | BE REE (A%0) |[(&fk, BER)
D5R | INyFHE 7z = 04| 06| 04 04 o1 -— 0.3 22 by 27
14 16 16 17 9 10 82 # 0| 789 ~ 931
D5R | INyFHE ZEFAT 00/ 00| 00| o1 00| — — 0.1 by 34
1 1 1 1 1 5 # *0|1033 ~ 1167
252 | Sy FiE i @ 09| — — 02| — — 0.2 1.3 by 104
8 2 2 12 # *n| 750 ~ 800
D5R | IRyFB =gl - — — o1l — — — 0.1 by 30
(BEHH) 4 4 # 01242 ~ 1242
45 FEH =gl — 03] 02 02 o0 - 0.6 1.3 by 106
(F #) 4 3 3 1 1 12 & *n
D2 FEH =gl - - - - - - — — v -
(& &) 0& 0 ~
AL A B & EHR — — — — — — — — b -
17 (hnsESER) 08 0 ~
AILA B & EHE — — — — — — — — -
A4h G& X) 0E *n
AL A ®' 8 EEHR — — — — — — — — b —
17 (B @) 0E 0
BEYD[ E 8 BHE gaehya| Fng | YE | ANF | AT | bk | BV REE 25 [1&841Y
TR (B @) — 2| — — — 29 1 32AK | 16K
EEH X e 7 A8 | 7Y | YNEE | 490 | A | hESF &t S5 A% |20t 5 74k 2 K
B X | TER 3 K&K 00| 0.1 10| 169] 06 44| — 585ty | 5 HFE 355 bv AV O#k 19 &
EEH X % % 7 A8 | 7Y | YNEE | 490 | A | hEsF =X £ R [T Ot 5 L - N
B X | TER 2 K& — 00| 00| 68 — 13| — 252ty | 6 HFE 17.1 by |20k 8 A
F=EW kA ILBE WUTY T TV | YNEE | 49 | A | haYF 9 # |14y | T DMt Ft
B X | F=8 B % 1107 09| 6.9 24| — 04| — 130.4 b 145k 92 by

M—1:8ELL.

r0.0by ] : 2 0kg Ll _E50kg R .

roxoy:1H1&€/RES0kgll L05kgR i




